

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:

Egy hóra 400 korona. Negyedévre 1200 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Egyes szám ára 20 korona.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.

A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.

Egyes szám ára 20 korona.

Ha nem csurran, hát csöppen.

A kormány az országból felhangzó általános jankajátások hatása alatt most újból felemelte a tisztviselők illetményeit. Elment addig a végső határig, ameddig az ország súlyos pénzügyi helyzete mellett ma egyáltalán elmehetett. Nincs is tisztviselő, aki ne fogadná hálával ezt az újabb gondoskodást, de nincs olyan tisztviselő sem, aki ne gondolna keserűséggel azokra, akik a tisztviselőosztály elleni méltatlan támadásokkal annyira megnehezítették a kormány helyzetét, ennek a kínos és égető kérdésnek a rendezésénél. Ezek az urak olyan atmoszférát szettek volna teremtteni, amely alkalmas lett volna a tisztviselők kiulláztatására, de alkalmas lett volna egyben a kormány megbuktatására is. Pokoli tervük nem sikerült, mert az egyforma része van a tisztviselők lemondó mérséklétének és a kormány határozott jóindulatának. Nem akarunk újjal rámutatni ezekre a körökre, csak annyit jegyzünk meg, hogy könnyű a jótét ringató öléből böles szölamokat prezentálni, taktikosságokról, lemondásról és egyebekről, de nagyon nehéz a nyomorúság sivar prespektívájával a szemünk előtt, önzetlennek és lemondónak lenni. Nagyon jól tudjuk, hogy nagyon sok ember, sőt talán az emberek túlnyomó része, igazán nem fájdítja meg a fejét a mások baja feletti téprengésekkel.

A tisztviselőosztály, hogy a fenyegető gazdasági kérdésekkel szemben állandóan en garde legyen, megteremtette a Kanszot. Ez a szövetség, melynek legfőbb szölam principiuma a haza iránti kötelezettségek szentsége, eddigi működésével behozonyította és a jövőben — ha egyáltalán ez lehetséges — fokozottabban fogja behozonyítani: semmiféle demagógiára nem volt kapható a múltban és nem lesz kapható a jövőben sem. Ezt üzenjük azoknak, akik az elégedetlenség metélyének mesterséges tenyésztésével, ellentétek szításával robbantani akarják ezt a hatalmas szervezetet, mely nemcsak a tisztviselők érdekeinek védője, de egyben a magyar államiség egyik vára is.

Óvó szavainkat intézzük ezért azokhoz a tisztviselőkhöz, akik e galád suttogások hatása alatt esetleg megakarták bontani a magyar közalkalmazottak hatalmas táborának gyönyörű összhangját. Meg kell érteniük, hogy milyen nehéz volt ennek a szervnek összekovácsolása és kiépítése. Ha már most, mikor még gyermekcipőit viseli, bomlasztani akarják, akkor tulajdonképpen saját maguk alatt vágják a fát, mert a

közalkalmazottak darabokra szakadt tömegei sohasem fogják azt az imponáló erőt képviselni, mint a Kansz

intakt tömörülése. Nem szabad megfeledkezni a régi jelmondatról: „Viribus unitis!”

A kormány bezárja a gabonatőzsdét?

Budapest, márc. 22.

A gabona drágulás megakadályozása, illetőleg lehető korlátozása érdekében a kormány a gabona határidő üzlet bármely formáját megaka-

dályozza. Szükség esetén nem riad vissza a gabonatőzsde bezárásától sem. Ebben az ügyben a közlelmezési miniszter ma hosszabban tárgyalt a tőzsde elnökével.

A gazdasági munkások munkabérének szabályozására vonatkozó törvényjavaslatot tárgyalta a Ház.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülést, negyed 12 órakor Szcitovszky Béla nyitotta meg.

Az elnök jelenti, hogy áttérnek a mezőgazdasági munkások munkabérének szabályozására vonatkozó törvényjavaslat tárgyalására. A javaslatot általánosságban letárgyalják. Minthogy több hozzászóló nincsen, Nagyatádi Szabó István megkéri a szót.

Ezra a törvényjavaslatra nagy szükség volt. Igen sokan kifogásolták, hogy a régi törvény szerint egy ember itélkezhetik a munkabérek ügyében. Igen sok esetben a főszolgabírák szakértőit voltak kénytelenek berendelni az ítéletekhez. Ezenfelül bizottság fog dönteni a felmerült ügyekben és ez sokban első fogja segíteni az igazságszolgáltatás munkáját. Azután a döntések ellen felelőbírné is lehet és a végső fórum majd a földművelésügyi minisztérium lesz.

Dénes István: Fő, hogy igazságosan ítéljenek!

Berky Gyula: Majd ha miniszter lesz, akkor beszélj így!

Nagyatádi Szabó István: A szociáldemokraták szónoka azt mondotta, hogy a javaslat nem eléggé szolgálja az osztályérdekeket. Kijelenti, hogy a földművelésügyi minisztérium nem képviselheti egy osztálynak az érdekeit sem. A törvény minden osztálynak egyforma jogokat biztosít.

Kéri a képviselőket, hogy megértéssel kezeljék a javaslatot mert az igazásnak ma nincs jogosultsága.

Proper: Gombósnak mondja ezt!

Nagyatádi Szabó István: Férfi vagyok és nem tőrüm az efajja kioktatásokat!

Berky Gyula: Egy percig sem tudnak türelemmel hallgatni!

Esztorgálycs: Otthon parancsoljon! Nagy zaj a jobboldalon.

Felkiáltások: Micsoda korcsmai hang ez!

Nagyatádi Szabó István: Tűzolni, a közvéleményt felizgatni könnyű dolog, de ő mindenkinek a lelkiismeretére bizza, hogy az ország mai súlyos helyzetében helyesnek tartja ezt vagy sem.

Ő is volt ellenzéki képviselő, de sohasem igyekezett a kedélyekre hatni.

Proper: Lesz még ellenzék!

Berky: Proper államtitkársága alatt ellenzék lesz.

Az elnök a vitát berekeszti.

A javaslatot általánosságban is elfogadták.

Áttérnek a részletes tárgyalásra, mely mihamar véget ért.

Usetty Ferenc a gazdasági bizottság előadója bejegyzi a bizottság jelentését az 1922-23 évi tulkiadásokról. A Ház a jelentést elfogadja.

A jelentés szerint mindazok a képviselők, akik a nemzetgyűlés, vagy a bizottság ülésein részt vesznek és jelenlétüket igazolják, az illetményeiken felül minden ülés napra 1000 korona jelenléti díjat kapnak április hónapjától kezdve, a Ház ülésein részt vevő képviselők az elnöki hivatalban kötelesek jelenlétüket igazolni, az e célra kitéjt iven. Mindazok a képviselők, akik a névsor olvasásánál nincsennek jelen, nem kapnak jelenléti díjat még az esetben sem, ha valakit felnyak az ivre.

Az elnök napirendi javaslatot tesz, mely szerint a legközelebbi ülés március 23-án, délelőlt 10 órakor lesz.

A napirenden szerepel a gazdasági munkásvizony, szabályozó törvény harmadszori olvasása, a könyvtári, mentelmi és kivándorlási bizottság jelentése.

A jegyzőkönyv hitelesítése után az ülés 2 órakor ért véget.

Gróf Szapáry László londoni magyar követ cikke a Timesben.

Válaszol Seaton Watson cikkére.

London, márc. 21.

Mint ismeretes a Times külön tudósítója hosszabb cikksorozatba foglalkozott Magyarországról súlyos helyzetével és a sorozat befejezése után a lap külön vezércikkben arra a következtetésre jutott, hogy a szomszéd államoknak feljöttük engedniük kell a Magyarországgal szemben tanúsított barátságátalan magatartásukból. A jóvátételi összeget lényegesen le kell szállítani és ha bizonyos idő múlva a megszállt részek lakossága még mindig hi marad Magyarországhoz, módot kell nekik nyújtani, hogy a népszövetség előtt akarataukat nyilvánítsák.

Az e cikket követő hangulatot el-lensúlyozni akarván Seaton Watson (Seopus Viator) egy hírlapi nyilatkozatban Magyarországot békebonító törekvésekkel igyekezett gyanusítani és arra a megállapításra jutott, hogy

Magyarország a szomszédokkal csak akkor lehet kétségben, ha visszatér az 1918. évi októberi forradalmi kormány.

E nyilatkozatra gróf Szapáry László londoni magyar követ egy, a Timesben vezető helyen közzétett nyilatkozatban válaszol, amely a következőképpen hangzik:

Dr. Seaton Watson túlságosan sötét és pesszimisztikus színekkel rajzolja a Magyarország és szomszédai közti viszonyt. A magyar kormány a magyar közvélemény helyeslése mellett ismételtlen és a leghatározottabban leszegezte azokat az alapelveket, amelyek a szomszéd államokkal való jó viszony és modus vivendi alapját képeznek, még pedig

az utódállamokban lakó magyar kisebbségekkel való emberségsébb bánásmód, tartózkodás a Magyarország belügyeibe való beavatkozástól és végül ösztönös és loyális gazdasági együttműködés, úgy, ahogy ezt a földrajzi és gazdasági viszonyok megkövetelik.

Ha dr. Seaton Watson állítólagos titkos informátorokra való célozgatásán kívül kézzel fogható bizonyítékot nem hoz fel Magyarországról állítólagos katonai készülődésére, valasztanunk kell az ő gyanúsítására és a budapesti szövetséges közeli ellenőrző bizottság jelentése között, amely a nagykövetség tanácsa és a népszövetség is a valóságilag megegyezőnek fogadott el és amely szerint Magyarország eleget tett a békeszerződésből származó összes kötelezettségeinek, különösen pedig a fegyverkezési kötelezettségének.

Rendkívül örülök, hogy dr. Seaton Watson ösztönös kijelentette, hogy mi módon gondolja, hogy Magyarországról meggyerhetné a kisanant, kegyeit. Ő a törvényes magyar kormány elleni fellázadást és

forradalmi rezsim visszatérését ajánlja, amely rezsim a multak tapasztalatai szerint törvényellenességet, az oszcselék uralmát és az anarchiát írja zászlójjára és a multban Kun Béla kezére dolgozott. Ez a rezsim megújulás esélyt természetesen újból a bolseviszta rémuralomra vezetne.

Ha tényleg ez az ár a szomszédokkal való jó viszony helyreállításának, me-rem állítani az összes élő magyarok nevében, hogy inkább lemondunk erről a megtisztelő jó viszonyról.

Azonban azt sem hiszem, hogy a bolsevizmus visszatérése akár a kisanantnak, akár Európának érdekében állna.

ABADIE

valódi francia szivarok-bütyök

A korona 10.

A buza ára 20,000 korona.

Terményfajta árak: Hivatásos árak: Buza 7 kilós úszavidéki 19400—500, egyéb 19300—400, 78 kilós tiszavidéki 19500—20000, egyéb 19500—19800, rozs 12500—3500, tak. árpa 10000—1000, sorárpa 11100—12000, zab 12000—13000, tengeri 10000—11000, korpa 5900—5000.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Napoleon 14800 pénz, Belgrad dinár 41—43, Amsterdam hollandi forint 1583—1623, Lei 1890—950, Kopenhága dán korona 768—88, Krisztiánia norvég korona 726—46, London angol font 18825—9225, Berlin márka 19 fél és 21 fél, Ljalia lira 200—6, Páris francia frank 275—85, Prága szokol 119—123, Stockholm svéd korona 1067—97, Zürich svájci frank 740—765, Bécs osztrák korona 550—70, Szófia léva 25—36, Newyork dollár 115—99, Varsó lengyel marka 1050—150, Brüsszel belga frank 242—50.

Ferencvárosi sertésjelentés: Felhajtás 970. Árak: zsirsértés, fiatal könnyű 700—1120, közep 800—1180, nehéz 900—1200. Irányzat élénk.

Marha vásár: Déli zárlat: Felhajtás 257 darab, melyből 1 darab román származású.

Árak: Ökor I. r. 500—80, kivételesen 600—50, közep 400—90, silányabb 300—80, bika jobb 480—540, kivételesen 600—40, silányabb 300—460, bivaly 300—400, tehén jobb 380—560, kivételesen 580—600, silány 260—360, kicsontozni való 220—80, növ. marha 350—460.

A korona értékének csökkenése következtében a felhajtás dacára sok külföldi vevő volt a vásáron és ezért az I. r. minőségű marhák árágról 30—50 koronával emelkedtek. A többi minőségűeknél változatlanok maradtak az árak.

Zürichi zárlat: Berlin 261, Hollandia 214, Newyork 542 fél, London 2543, Páris 3720, Milano 2687, Prága 1610, Budapest 10.

Gazdaság

Kölcsönös állatdíjbiztosítás. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a gazdák figyelmét, hogy ahol háboru előtt meg volt a Magyar Kölcsönös állatbiztosító Társaság szövetkezetnek helyi szövetkezete, de a háboru folyamán megszűnt, főkerekedjenek az állattartó gazdák azt új életre kelteni. Ahol pedig nem volt, de a község állatállományának száma elég nagy, ott főkerekedjenek a helyi fokokat megalakítani, mert az egyes gazdára, ha állata pusztul: óriási csapás, de az összesség könnyen elviseli a kárt. Az állatbiztosítás bármely kérdésében tájékoztatást ad a Kamara Állategészségvédelmi irodája (Debrecen, Plac-u. 9. I. em.) Levél kérdésekhez válaszlevegyes boríték csatolando.

Pénz- és szivartárcák, női tiskák, órák és selyemből. Jelvények: Bördisz-**Dávidnász Kálmán** könyvtáros művek **Dávidnász Kálmán** és Dobozzyi r. t.-nél, Debrecen, Fűvészkert-u. 9.

A „VILLÁM” ÉLCLAPOT OLVASSA MINDENKI!!

Csanak József K. R-T

nagykereskedése

Legnagyobb választékot nyújt

fűszer,
csemege,
bor, likőr,
ásványvizekben.

Piac-utca 51. szám.

Telefon 70. Alapítva 1828.

Dr. Madai Gyula programbeszéde.

Mint értesülünk dr. Madai Gyula, a hajdunánási kerület hivatalos jelöltje programbeszédét f. hó 28-án, szerdán d. e. 11 órakor tartja Bajmazyvároson. Erre az utjára Schandl Károly földmivvelésügyi államtitkárón kívül Nánássy Andor, Barabás Samu és Csontos Imre nemzetgyűlési

képviselők is elkísérik.

Mint hogy dr. Madai Gyula mögött Bajmazyváros, Hajduduház és Téglás községek választói egyhangúlag, Hajdunánásnak pedig jelentékeny része szilárdan áll, megválasztására az országos párt vezetősége egész biztosan számít.

Munkáscsoport tüntetése az egyetemi ifjak ellen

Ma délelőltől a kizárt vasmunkások a Tökhöly-uton miniegy 300-an felvonultak a Népszava Conti-utcai szerkesztősége odé. A munkások az internacionalet és a Marseillet énekeltek, majd a szerkesztőség ablakából egy zsidó beszédet mondott a tüntetőkhöz, a keresztény magyar nemzeti irányzat ellen izgajta őket. A tüntetők közé egyre több fajsorsos vegyült és egyszerre felharsant a kiáltás, menjünk a Nép elé, le a Néppel, le a tányérsapkásokkal.

A tömeg egyre agresszívebb lett. Az utcán járólakoknak, akik nem voltak hajlandók a vörös nótákat énekelni, levették a kalapjukat. Az arra haladó egyetemi haligatóknak

meke estek és néhányat véresre vertek. A kivonult rendőrség szétoszlatta őket attak nélkül, mire ők a mellékutakba mentek és az Oktogon téren újra szétoszlatta a tüntetőket a rendőrség. Az Andrassy-uton keresztül sűrű tömegben az internacionalet éneklő tömeg haladt. Menjünk a Néphez, kiáltották rendőri asszisztencia mellett, le a tányérsapkásokkal, felhívásokkal mentek a Podmaniczki-utca felé. A Szondy-utcán 20 rendőr és 6 lovas rendőr állta utjokat és a kivezényelt tanácsos oszlopára szőlített fel őket. A tömeg „Ne menjünk haza” kiáltások közben mégis lassan szétoszlott a mellékutakon.

A városi tanács eljárást indit 21 debreceni gazda ellen.

Hamarabb hajtották ki gulyáikat a Hortobágyra, mint ahogy a tanács megengedte.

A városi tanács csütörtöki ülésén Zöld József tanácsnok, a gazdasági ügyosztály vezetője bejelentette a tanácsnak, hogy a mátai bizos jelentése szerint 21 debreceni gazda a tanács által megállapított időnél hamarabb hajtotta ki juhait a Hortobágyra. Sőt a 21 gazda közül a számvétség által kiadott kihajtási engedélye is csak egyetlen egy gazdának volt.

A tanács meghozottalkozással vette tudomásul a mátai bizos jelentését és egyik tanácsstag meg is jegyezte, hogy ma minden hajalom a gazdák kezében van és csodálatos, hogy a 21 gazdának legnagyobb része nem debreceni születésű.

A tanács megállapította a jelen-

tésből, hogy a gazdák már azelőtt kihajtották juhnyájukat, mielőtt a Debreceni Juhartó Gazdák Egyesületének küldöttsége a polgármester és a tanács előtt volt, tehát mielőtt a tanács megállapította a kihajtás napját.

A tanács elhatározta, hogy még csütörtökön délután értesíti a mátai bizost, hogy a kihajtási cédula nélkül kihajtott juhnyájukat hajtassák be a Mátyára és mindaddig tarjssák ott, míg a kihajtási cédulát a gazdák ki nem váltják. A juhok eltarjának költségeit pedig a gazdákon be fogják hajtani. Egyben pedig a tanács megbizta a tisztí főügyészt, hogy indítsa meg az eljárást a gazdák ellen.

A csehek lerombolták a dolhai Rákóczi-szobrot.

Budapest, márc. 22.

A miskolci Magyar Jövő felvidéki tudósítója jelenai, hogy a megszállott Bereg megye Dolha községében ismeretlen tettesek lerombolták a község

Rákóczi-szobrát. A szobr elpusztítását a csehek megkísérelték már négy évvel ezelőtt is, azonban azt a ruszin nép megakadályozta.

A kereskedelmi és iparkamarák együttes ülése.

Budapest, márc. 22.

Ma délután folyt le a budapesti kamara nagy tanácsrermében a magyarországi kereskedelmi és iparkamarák együttes ülése, a kamarák belserveszete kérdésében. A gyűlésen Bellatiny Arthur, a budapesti kamara elnöke elnökölt. Elnöktársai a vidékről: Szent-Királyi Tivadár debreceni és Wimmer Ferenc szegedi kamarai elnökök voltak.

Bellatiny Arthur megnyitó beszédében rámutatott azokra a visszasságokra, amelyek a magyar kamara intézményét rendeltetészerű munkája teljes kifejtésében gátolják. Világszerte reformtörékvések észlelhetők e tekintetben. A veszített háboru és ennek következtében a rettenetes béke gazdasági életünk régi egyensúlyát teljesen megbontotta. A megbontott gazdasági egység helyes gazdaságpolitikai intézményekkel állítható helyre.

Az egyetemes ülés összehívását mindezek a körülmények szükségessé tették, hogy megvitathassuk azokat a módozatokat, amelyekkel a változott viszonyoknak megfelelően a ka-

marák szervezetét, beléletét, működését reorganizálhassuk.

Ezután áttértek a napirend tárgyalására.

Először Szávay Gyula a budapesti főtitkár tartotta meg előadását a kamarák mai helyzetéről. Felsorolja azokat a sérelmeket, amelyek két év óta a kamarákat érik és ezek első sorban a vasúji kedvezmény és a postaportó mentesség megvonása. Utal a külföldi kamaráknál történt reformintézkedésekre és javasolja, hogy a kamara kívánságait memorandumba foglalva a kormány elé teriessze.

A következő előadó Radó Rezső, a debreceni kamara főtitkára, a magyar kamarák politikai helyzetét és részüvi kilátásait ismertette. Előadásának gondolatmenete azon alapul, hogy a kamarák közgazdasági feladataknak csak a megfelelő pénzügyi megalapozottság mellett felelhetnek meg.

Sérelmesnek látja azt az eljárást, hogy a kamarák intézkedései két miniszterium jóváhagyásától vannak függővé téve, ennek a sérelmenek orvoslását kéri.

Földrengés Tekeházán.

Prága, márc. 22. A múlt hét végén az ugocsa megyei Tekeháza környékén rövid időközben megújuló heves földrengés volt észlelhető. Több erős épület háza falamegrepedt. A kisebb épületek annyira megrongálódtak, hogy néhány család hajléktalanná vált. Vasárnap reggelre a földrengés ugyszólván az Erdőskérpátok egész déli területére kiterjedt és csaknem egyetlen földműlamból állott, amely nyugat kelet irányban végig haladt a megyékben.

A földrengés magva a földrengések erőssége után itelve Királyháza lehetett.

Megindulnak a tárgyalások a Demke és a város között.

A Demke internátus ügyében a város és a Demke vezetősége között ismét megindulnak a tárgyalások és ezeknek lefolytatására tegnap este Szegedről Debrecenbe érkezett Klug Péter igazgató, a Demke ügyvezető alelnöke és dr. Simkó Elemér Szeged város tiszti főügyésze, a Demke ügyésze, akiket a pályaudvaron dr. Csüros Ferenc kulturtanácsnok fogadott. A város a tárgyalások lefolytatására dr. Magoss György tiszti főügyészt, dr. Csüros Ferenc kulturtanácsnokot és Kondor Kálmán főszámvevőt bizta meg.

Színház.

Heti műsor.

Pénteken: Égi és földi szerelem. D) bérlet.

Szombaton délután: Szókimondó asszonyosság.

Szombaton este: Aranymadár. —

Vasárnap délután: Bob herceg.

Vasárnap este: Aranyember.

Ma tisztviselő est keretében adják az **Égi és földi szerelem** szímművet. — Holnap délután **Szókimondó asszonyosság** adják Halassy Marikával, vasárnap délután **Bob herceget**. — Szombaton este **Aranymadár**.

Vigszínházban. Aranyiszvü Lilián, Griffith, mestermű 7 felvonásban Főszerepben Lilián Gish!

INDOLERANCE!!!

Március 23-tól, szerdától az Apollóban.

Legszöbb kalapok, divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett!

Uj posztó üzlet.

Gyapjuszövetek méterszámra, kéz férfi ruhák és mérték sze int legjobban beszerezhető:

Bihari Zeigmondnál, Plac-u. 16., (Alföldi Takarék palota.)

Zsiroshordók

dőssák, vedrek és mindenféle hordóruk állandóan kaphatók. Juttások gyorsan készítenek.

Asztalos István

hordógyártási telepen, Boldogfáva-utca 8.

Olvassa el a VILLÁM

vasárnapi száma!

Ujdonságok.

Teljes tanácsülés. Hadházy Zsigmond dr. főispán elnöklésével tegnap délelőtt teljes ülést tartott a városi tanács, amelyen a kedden tartott inszalláló közgyűlés jegyzőkönyvét bífeleltették.

Evangélikus közgyűlés. A debreceni evangélikus egyház f. hó 23-án, vasárnap d. u. 5 órakor rövid istentisztelettel kapcsolatos évi közgyűlést tart a következő tárgyszavakkal: Felügyelő megnyitó beszéde, lelkesítő jelentés és előterjesztések, 1922. évi zárszámadások, lelkész tanulmányi szabadsága, a harmadik tanító állás ügye, esetleges indíványok. Ezen közgyűlésre az összes nő és férfi tagokat tisztelettel meghívja Debrecen, 1923. márc. 20-án, dr. Haendel Vilmos felügyelő, Farkas Győző lelkész.

Képzésváltás egy cseléd után a városi tisztviselőknél. Ismeretes, hogy a belügyminiszter a tisztviselőktől elvonja egy cselédjük után járó kedvezményes ellátást. A városi tanács csütörtöki ülésén dr. Vass Károly tanácsnok referálta a belügyminiszter rendeletét, s egyúttal javaslatot tett a tanácsnak, hogy amennyiben a város ekerbíró képessége megengedi, kérje a közgyűléstől, hogy egy cseléd után a házipénztár terhére engedélyezze a képzésváltást.

Dr. Verzár Frigyes előadása. Dr. Verzár Frigyes egyetemi tanár, az életművi kutatás egyik díszjele a Nép-szerű Főiskolában (Kollégium I. sz. jogi terem) ma délután fél hat órakor kiválóan érdekes előadást tart, amelynek címe: „A vitamintok jelentősége a táplálkozásban”. Holnap, szombaton két előadás lesz: a munkabérendszerekről. (Előadó: dr. Illyefalvy Vitéz Géza), Péterfi „János vitéz” vetített képekkel. (Előadó: dr. Pap Károly)

Árumintavásár Budapesten. A debreceni kereskedelmi és iparkamara ezúton hozza érdeklésére tudomására, hogy a budapesti kamara a kereskedelemügyi miniszter ur és a székesfővárosi tanács támogatásával május hó 19-28. napjain árumintavásárt rendez, melynek főcélja a magyar ipar teljesítő képességéről és az új viszonyokhoz való alkalmazkodásáról tanúságot tenni, továbbá a Kelt, különösen a Balkán piacainak biztosítása a magyar ipar számára. Minthogy az árumintavásár sikere az egyetemes magyar közgazdaságnak fontos érdeke, felkéri a kamara érdekltségét, hogy a vásáron készítményeivel résztvevni szíveskedjék. Jelentkezni úgy a budapesti, mint a debreceni karamánál lehet.

Mi van a tavalyi mezőrendőri kihágási ügyekkel? Ismeretes, hogy egy évvel ezelőtt több debreceni gazda a városi tanács engedélye nélkül kaszálást végeztetett a Hortobágyon. A tanács a városi elöljáróság útján kihágási eljárást indított, a kaszálástó gazdákat ellen, az eredményről azonban még mindig nem tett jelentést az elöljáróság. A tanács csütörtöki ülésén megbízta dr. Niszty Károly tb. főügyészt, hogy vizsgálja át a kihágási iratokat és tegyen a legközelebbi tanácsülésen jelentést az ügyek miben állásáról.

A Hortobágyi puszták és élete. Erről az érdekes témáról tartott előadást csütörtökön este dr. Ecsédi István tanár a Kollégium dísztermében. Az előadó röviden rámutatott arra, hogy mennyire fontos a magyar föld, magyar nép tanácsolása. Végre a magyarnak fel kell fedezni, meg kell ismerni a Hortobágy pusztáit. Szólt a puszták múltjáról, felszínéről, talajviszonyairól. A debreceni városi muzeum ásatásai nyomán ismertette a hortobágyi népek kezdetleges kultúráját. A Hortobágy jelenlegi viszonyának tárgyalásánál a pásztorkodásról a halászatról szólt. Ismeretjé a halászlavak történetét és rendelkezését. Előadását pedig vetített képekkel illusztrálta. A nagyszámú közönség lelkes ovációban részesítette az előadót.

Tucskófát is kapnak a debreceni háztulajdonosok a kompetencia fából.

Felemelte a tanács a tucskófa árát.

A városi tanács csütörtöki ülésén Rimanóczy Béla, a világítási vállalat igazgatója kérte a tanácsot, hogy a vállalat munkái részére folyó árban adjon a tanács 20 vagon tucskófát. Az őszön ugyanis 62 vagon tucskófát vett meg a vállalat, de csak 40 vagon tudott az erdőhivatal leszállítani, mert az akkor meglévő készletet a színház fűtésére utalták ki. Most azonban nem tud tucskóhoz jutni, mert a gazdasági bizottság a tucskó készletet lefoglalta, hogy abból a közgyűlés által megállapított mértékben a város háztulajdonosai részére járó 1920. évi kompetenciafa egy részét kiadják.

Mayer Jenő tb. főszámvevő ad ezúttal felvilágosítást a városi erdőhivatal fakészletéről. A jelenleg rendelkezésre álló hasábfák készletét teljesen a kompetenciafa kiadására tartják fenn, de még ez is kevés,

ugy, hogy tucskóval vegyesen kell kiadni a kompetenciafát. Az állami erdőhivatal most újabb vágatási területet jelölt ugyan ki, de ott is csak nyárfa van s épen akkor kezdenek hozzá az irtási munkálatokhoz, amikor a tavaszi mezőgazdasági munkálatok indulnak meg s nehezebb lesz munkást kapni.

A városi tisztviselők illetmény fájának kiadását is beszüntette az erdőhivatal s az illetményfát a vásárolt fából fogja kiadni.

Tekintettel arra, hogy mintegy 180 vagon tucskóval rendelkezik az erdőhivatal, a világítási vállalat munkáinak szükséges 20 vagon tucskófa kiadása nem jár nehézséggel. Javasolja azonban, hogy a kitermelési költségek emelkedése következtében a tucskófa árát ölenként 12.000 koronában állapítsák meg, amit a tanács el is fogadott.

A rendőrség intézkedésére a bajtársi szövetkezetek vezérsége eltávolította a kapuőrsegeket.

A legkisebb rendőrvetés sem történt.

Az egyetemi ifjuság ismeretes mozgalmá a tegnapi napon még nem ért véget. A bajtársi szövetkezetek vezérsége még nem kapott semmiféle utasítást a budapesti Turul Szövetségtől, ahol minden percen várják már a kormánytól az elégtételt a március 15. és 16-án az egyetemi ifjuságot ért sérelmekért.

A debreceni egyetem jogi és bölcsészeti fakultásán az előadások, bár kevés hallgató látogatja az előadói termeket — zsidó hallgatók kizárásával — nyugodtan folynak.

A kedden igazoltatott szentpéteri Kum Béla egyetemi tanár panaszt tett a Kollégium igazgatójánál, a feltartóztatás miatt s mivel a kapuőrsege a Kollégiumban lakókat és hivatalokba igyekezőket is igazoltatták, a Kollégium igazgatója: Karai Sándor az államrendőrséghez fordult, kérve a kapuőrsegek eltávolítását.

Az államrendőrség intézkedésére azután a bajtársi szövetkezetek Vezérsége bevonta a kapuőrsegeket. S mártól kezdve, hogy zsidó hallgatók ne látogathassák az előadásokat, az előadói termek előtt állanak az őrségek.

Az orvosi fakultáson dr. Bellák Sándor dekan, az ifjuság hangulatára tekintettel tagnapra szünetet rendelt, el. Így az orvosi fakultáson tegnap nem volt előadás.

A Turul Szövetség fővezérsége megtiltotta az igazoltatásokat.

Budapest, márc. 22.

Balsó Géza dr. fővezér, a Turul Szövetség nevében a következő bizalmas parancsot adta ki:

A Turul Szövetség kötelessége tartozó bajtársi egyesületek tagjainak a leghatározottabban megtiltom az egyetemi igazoltatásokat, aki pedig ez ellen vét, azt fegyelmi vizsgálat alá utasítom.

Még folyik a vizsgálat.

Budapest, márc. 22.

A március 15-16-iki túntetések ügyében a rendőrségen a vizsgálat tovább folyik. Ma délelőtt folytatólag kihallgatták az egyetemi hallgatókat, a kihallgatások még napokig fognak tartani.

A siber sajtó mindig a nemzeti gondolatot támadja.

Angyán Béla sajtófőnök nyilatkozata. — A kormány megakadályozza a sajtó tul. kapásokat.

A nemzetgyűlés folyósóján ma sok szó esett Bethlen István gróf miniszterelnöknek a sajtóra vonatkozó állásfoglalásáról, tegnapi parlamenti felszólalásával kapcsolatban. Minthogy ezt a kérdést különböző képen kommentálják, kérdést intéztünk Angyán Béla miniszteri tanácsoshoz, a sajtóosztály vezetőjéhez, hogy a miniszterelnök tulajdonképpen kezelebről mily irányban folytatott megyszélést az ügyességs vezetőjével. Angyán Béla sajtófőnök a következőket mondotta munkatársunknak:

— A legutóbbi 5-6 évben bizonyos sajtóorganumok hangja annyira eldurvult, hogy az már a leghatározottabban veszélyeztetni a kormányt az a munkáját, amelyet a konszolidáció érdekében határozott eredményekkel fejtett ki. A sajtó eldurvulásának okát abban látom, hogy minden kérdést, akár a politikában, akár gazdasági téren, akár

a mindennapi életben, sőt még a jótékonyágban is felmerglt, a szélsőséges sajtóorganumok mindenkori a zsidókérdése szemüvegen át nézik, **A baloldali sajtó minden nemzetit és keresztény gonfolaft mellett történt intézkedést idegenkedéssel kísér,**

a szabadságjogok megnyirbálását vagy antiszemitizmust lát és a sorok közt az ő fejlettebb zszurnalistikai technikájával büntető jogilag nehezen megfogható módon akkor, mikor egy vélt veszedelem ellen hadakozik, lényegében a nemzeti gondolatot támadja.

A kormány a sajtószabadságot a legteljesebb mértékben tiszteletben tartja és csak

a legvégső esetben nyul azokhoz az eszközökhöz, melyek a kivételes hatalom alapján rendelkezésére állnak. Hogy azonban ezeknek a vizsás, az országra nézve külpolitikai-

lag is kimondhatatlan károkat okozó jelenségeknek a kormány véget vehessen, előterjesztésemre a miniszterelnök magához kérte az ügyesség vezetőjét és ezeket az állapokra nyomatékosan felhívta figyelmét.

Aminiszte relnök a leghatározottabban utasítást adta a tekintetben, hogy az ügyesség a rendelkezésére álló örvényes eszközökkel akadályozza meg ezeket a tulkapásokat.

Halálozás. Mélyszégyes fájdalomtól lesújtottan, de Isten akaratában meg nyugodva tudatjuk, hogy szerető drága jó férj, édes apa, fiu, vő, rokon, jó barát: néhai **Monoky István** áldásos életének 46-ik évében, házasságának 21. évében, hosszas szenvedés után 1923. márc. 21-én, d. u. 6 órakor csendesen elhunyt. Istentől boldogult kedves halottunk földi részelt 1923. márc. hó 23-án, d. u. 3 órakor fogjuk Apaffy-utca 57. számú háztól a református egyház szerjartása szerint a háznál tartandó irra után a Kossuth-utcai temetőben fogjuk örök nyugalomra helyezni. Végjásztességtételére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meg hívjuk. Debrecen, 1923. március 22. Áldás és béke poraira! Bánatos neje **Monoky Istvánné** szül. Szébenyi Juliánna. Egyetlen leánya Juliska. Édes anyja: özv. Lakaos Istvánné. Testvérei: Monoky Mihály nejevel és gyermekeivel, Monoky Sándor nejevel és gyermekeivel, Monoky Juliánna férjével Molnár Józseffel és gyermekeivel, Szász Katalin férjével Bán Jánossal és gyermekeivel, Bán János és gyermekeivel, Szász Lajos és neje, Anyósa: Szébenyi Ferencné. Sógorné és sógornői: Szébenyi Mária és férje Veress László és gyermekei, Szébenyi Rózika, Szébenyi Zsuzsika és férje Barcza János hárcegen elhunyt. Jó házi bácsi és néni Gál Ferenc és neje, Számos közeli és távoli rokonok és jó barátok nevében is. A temetés: Csúrka „Kegyület” tem. vált. rendezé. Kossuth-u. 8.

Milyen időnk lesz? Meteorológiai inézet jelentése: Hazánkban eső sem hol sem volt. A hőmérő tegnap általában 10 fok fölé emelkedett, ma reggelre azonban, kivált az Alföldön a fagypontra alá süllyedt. Időprognózis: Tulnyomóan derült száraz idő várható, további hőemelkedéssel.

Gyilkosság és öngyilkos szerelmes. Kaposvárról tudatják, hogy az ottani Szarvas-szállóban Vida Károly önkéntes honvéd agyonlőtte szerelmét, Matthenheim Matildot, majd önmagát lölte halálra. Mindketten meghaltak. Tetjük oka az, hogy a házasságukba a szülők nem akartak beleegyezni.

Tegnap halottak. Tóth Imre r. kath. 4 hónapos, Arva Borbála ref. 5 hónapos, Kun István ref. 65 éves, Nemes Mária ref. 26 éves, özv. Szarvas Imréné ref. 56 éves, Zeke Ilona ref. 7 hónapos, Krausz Adolf izr. 22 éves, özv. Békési Dánilné ref. 37 éves, Vanka Piroka g. kath. 17 hónapos.

Büntető eljárás egy összedűtött városi diadalkapu építői ellen. 1919 áprilisában a kommunisták, mint emlékeztetés, győzelmük örömére a város több pontján hatalmasnak látszó, de annál gyatrább diadalkapukat állítottak diadalkapu, melyet Sromó Lajos ácsok fel. A Nemzeti Színház melletti mester és Popper Zsigmond építész, tákolt össze deszkából és piros pápirovászból, összedűlt és két arra haladó embert agyonlőtt. Gondatlanságból okozott emberölés miatt a diktatura bukása után eljárást indítottak a diadalkapu építői ellen. A bűnygyot ma tárgyalta a budapesti bíróság. Itéletet nem hoztak esztig, mert az ügyész a bizonyítás kiegészítését kérte.

Kerti locsolók Fülöp bádogosok. Csapó-utca 3. szám.

A klinikákon úgy itthon, mint külföldön állandóan használják a Hunyady János keserűvizet. Több mint ezer orvosi bizonyítvány igazolja kitünő minőségét.

A hatósági kenyér.

Hatósági kenyér árát március 25-étől kg-ként 40 koronában állapított meg.
A hatósági kenyér után forgalmi adót nem kell fizetni.
Debrecen, 1923. március 22.
Zöld, s. k. tanácsnok.

Sport.

Mezei futóverseny. A Magyar Atlétikai Szövetség Keletmagyarországi kerülete április 15-én, délután 4 órakor a D.T.E. nagyerdői sporttelepén kerületi bajnoki mezei futóversenyt rendez, körülbelül hat kilométer távolságban. Nevezési határidő április 9-én, délután 6 óra. Tét személyenként 100 korona. A versenyen minden egyesület legalább öt taggal köteles résztvenni. A verseny egyéni győztese „Keletmagyarország mezei futóbajnoka 1923-ban” címet nyeri, továbbá bajnoki szalagon a Szövetség anyanyozott ezüst érméjét, második ezüstözött, harmadik bronz érméjét nyeri. A győztes csapat „Keletmagyarország mezei futóbajnoka 1923-ban” címet, a csapat öt első tagja a szövetség díszített ezüstözött érméjét, a második csapat öt első tagja ezüstözött, a harmadik csapat pedig bronz érméjét nyeri. Egy éremnél többet senki sem kaphat. A győztes után 2 percen belül beérkezők időérmejt kapnak.

OCSKA
cserélek. Nagyobb tételt elszállítok.
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Benzines hordók eladó
a Pannonia Garageban,
Piac-utca 42. sz. alatt

Szőlőpermetezők
és alkatrészek
Sodronykerítés,
tűskés-huzal
BÉZLER ÉS DÁVID vaskereskedésben.
(Kossuth-szobor mellett.)

APRO HIRDETESEK.

Kettő 22 jeligére levél van a kiadóban. 5495
Diszkrétio jeligére levél van a kiadóban. — 5478
Buzakalász jeligére levél van a kiadóban. 5478
Ineligens fiatal ember szép, csinos fiatal nő barátságát keresi. — Házasság lehetséges. Levelet „Segédjegyző” jeligére a kiadóba kér 5472

Ajánlat
Hunyadi-utca 14. sz. minden célra alkalmas üzlethelyiség kiadó. — Bővebb felvilágosítás, a háztulajdonosnál. 5435
Különbejárta egy szerű szobáért butorok, vagy anélkül belsőségben, vagy kertben, terménnyel vagy pénzrel fizetek. (Ajánlatot „Magános” jeligére a lap kiadóhivatalába kérek. 5431

Jumper és ruhák horgolásában perfect nők állandó munkára jelentkezzenek Péterfia 52. 5409
Horgolt és kötött jumperek, ruhák és kalapok leggyorsabban Péterfia 52. alatt készülnek. 5410
Megnyílt az új kárpitos műhely Hatvan-utca 41. sz. alatt, ahol kész diványok és hencserek kaphatók. Mindenféle kárpitos munkák és javítások pontosan és gyorsan eszközöltetnek. Kérem a t. n. közönség szíves pártfogását, précz Benő kárpitos, Hatvan-utca 41. 5419
Elektromos gépek, villanymotorok, dínamókat tekerccsel, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anyagok és izzó lámpák a legolcsóbb napi árban szállít Földvári, Debreceni Első Elektro-technikai gyár Debrecen, Széchenyi u. 55. Telefon 168. 5469

Női selyem és szalma kalapokat legújabb formák után megrendésre készít és alakít Piljáné, Péterfia 44. I. emelet. 4431
Jó használt kerékpárok kaphatók Nagy — műszerésznél, Sas u. 4 5480
Csapókerít, Janos utca 4. sz. sarok ház — koromsza, fűszerüzlet, áruval, fodrász helyiséggel és a lakással sürgősen kiadó. Értekezni ott. 5485
Az ünnepre valódi kristály gallérokat, ingeket mos, vasal az Arany Bika gőzmosoda 5457
Szerény 13 éves, esetleg árva leány állandó otthonot talál Pézsesné, Mellusz tér 12. IV. ajtó. 5463
Varrógépet kölcsön adok óvadék ellenében Vigkedvő Mihály utca 16. 5469
Bőröndök, ritkúlok, levelezérek olcsón kaphatók. Széchenyi utca 8. szám. 5369

Demetrovitsné és Kovács
angol és francia női divatterme
Debrecen, Püspöki p. 10ta.

UNGVARI LÁSZLÓTÓL
Ceglédre ide szállt ott nemes gyümölcsfaoltványok kaphatók és megrendelhetők Hatvan-utca 60. szám. délutáni időszakban mindennap 3 órától. 0 0

Fuvarozást, költözködést, szántást és egyéb gazdasági munkát legolcsóbban vállal **JOVÁN, Batthyányi-u. 15.**

TÜZIFA
állandóan kapható házhoz szállítva **Dömök Jenő**
fakereskedőnél
Veres-utca 22. szám.
Telefon szám: 7-08.

Füstölt-husneműek
mindenféle olcsó árban kaphatók **P. Szabó Mihály**
hentesnél, Burgendia-u. 2

Nikkel, réz és lakkozott — **Lószerszámveretek,** Tomor és prósolt **Butorveretek.**
Épületvasalások legutányosabban, oooo Széchenyi-utca 2. Bézler Lajosnál.

Ujságkézhesítő
asszonyok felvételeinek a kiadóhivatalba

Mínium olcsón kapható Timár-u. 11. Telefon 10—92. 5380
Önálló német levelezést (esetleg magyart is) vállalna kétszer-háromszor hetenként, a délutáni órákra, kereskedelmi tanfolyamot végzett állami tisztviselőné, ki szóban és írásban bírja a német nyelvet és gyakorlott gépirónó. Szíves ajánlatok telefonon kéréseknek 11—80 alá. Nagy Mihályné kereskedő. 5487

Kiadó /berbe 4 kati hold elsőrendű feketé föld a Szepesen. Értekezni Veres-utca 5. 5494
Egy butorozott szoba kiadó, két ágygal. — Bethlen-u. 54. 5496

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánt, zálogcédulát — vesz. Meghívásra házhoz is elmegy: Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz I. emelet.
Bérbe vennék nyári kerthelyiséget, vagy más vendéglőt esetleg kimerőnek ajánlkozom avagy jobb üzlethez társulnék. Szíves megkereséseket Soós szörmekereskedő Karczag piac tér. 160
Aranyat, ezüstöt, briliánt, hamis fogat, — óriási árban veszek. — Szassik és Blattner, Csapó-utca 12. 5392
Fehérneműhöz gombok varrónok felvételek Berkovijs, Török Bálint-utca 2. 5377
Veszek butorokat, madracokat, gyermekkoszt, függönyöket, — tükröket, szőnyeget, afrikot, szőrt stb. Széchenyi-utca 8. 100
Kötőt, hajtókukort cserélek. Ebédlő és fugó szőnyeget keresek. — Pécsi, Simonffy-utca 41 5433
Ügyes kiszolgáló kis asszony keresem — Jost cukrászda. Kossuth-u. 1. 5498
Megbízható, fiatal kereskedősegédet keresek munkafelügyelőnek, állandó alkalmazásra — Erdődy. Vesselényi tér 2. 5483
Bejáró asszony felvételek, Gyöngyvirág utca 4. sz. alatt. Értekezni 12—2 óráig és este 6 óra után. 5468
Fodrászsegéd kisegítőnek felvétetik Kárpóli István 61. 5466
Takarítónő azonnal és konyha-leány április 1-ére felvételek a szülőszói klinikára. Jelentkezni lehet. Közközlásban. 5464
Csizmadia segéd hétézemes vagy darabszámú felvételek. Zeke — Kar u. 22. 5467
Az általános karriantintezet a Nagyerdőn az egyetemi felvételi épületben vesz. kutyákat. 5465

Bocskal kertben
3 hold szőlő
Beköltözhető modern villával 17 helyiséggel, vízvezetékekkel eladó.
Bővebbet: **Bőszörményi László** irodájába Miklos-utca 7. szám.

Egy jó munkás borbélysegéd kisegítőnek felvétetik. Nagy Teleki 92. 5489
Elveszett két ballabos spanglis fűsörész. Csapó-utcán, kéretik a becsületes megtaláló, Csapó-u. 21. sz. alá leadni. 5491
Mű asztalos társat keresek, kinek megfelelő helyisége van. **Értekezni közközlési portálsnál.** 5464

Eladás

Orvosi műszerek és egy jó karban lévő orvosi mosó eladó. Értekezni lehet püspöki palota házmesternél. 5440
Eladó háromajtós tükrösszekény, gyermekkosci, keményfa fé háló, plüszdivány, íróasztalok, hencser, inga falóra, több butorok. Széchenyi-utca 8. 162
Eladó mindenféle jó karban lévő használt butorok, új festett butorok, új hencserek, diványok, a legolcsóbban beszerezhetők. Ötmalom-u. 9., Domb-utca mellett. 5313
5 vagon hazai szem eladó. Cim a kiadóban. 5444
Eladók keményfa, kőristopoya, hálószobák, hencserek, gyermekkosci, mindenféle butorok, Hatvan utca 34. sz. 4338
Egy pár szép lovagló csizma, samfával eladó Erzsébet-utca 12., ajtó 2-ik. 5448
Eladók: Kőristopoya hálószobák, hencserek, vaságys, gyermekkosci, thonetsték, legolcsóbban, Hatvan-utca 34. 5453
Eladó Bodán kejtő nyilas szőlő, lakható épülettel. Értekezni Erzsébet-utca 103. 5368
Szekrények, ágyak, tükrök, mindenféle butorok olcsón eladók. — Garay-u. 16. 5359
Hálószobák, ebédlevezendések, mindenféle keményfabutorok legolcsóbban beszerezhetők. Lefkovits butorárú házában, Simonffy utca 6. szám. (Nemzet kávéház mellett.) 4322
Eladó ház, Apaffi-u. 143. sz., 3 szoba, konyha, kamara, istálló, 6 lóra, villany, vízvezeték köves udvar, az összes azonnal átadó. Lakónincs. 5399
Eladó elköltözés miatt egy szép hálószoba butor, garnitúr, egy varrógép, egy nagy függőlámpa, fél zsák kenyérhaj és apró üvegek a butorok darakonként is eladók. Teleki utca 68. Kiss. 5481
Glor 1920. évi zamaos 100 liter eladó. Fűveskert u. 6. 5471
Egy karikahajós női varrógép olcsón eladó. Halköz utca 6. cipész-üzlet. 5486

Eladó
a sámsoni ország uton lévő **19-ik sz. ház**
jó meneteű fűszerüzlet berendezéssel és kocsma helyiséggel (esetleg lakásnak is átalakítható) más vállalat miatt azonnal eladó. Értekezni ugyanott.

Villamos megállónál iparüzemre alkalmas házelek, gyümölcsössel eladó. Ugyanott beköltözhető családi ház — szőlővel, egy hold prima kerti földdel eladó vagy bérbeadó. Ajtó utca 26. Lipták. 5475
Eladó egy teljesen új ágy Hatvan u. 24. 5477

Eladó egy erős jó karban lévő kétlovas ígás szekér. Egyháztér 4. szám. 5476
Egy jó mosóteknő, 1 labor, szentkép, mosófazék, konyhalámpa, — asztal eladó. Salástrom utca 6. fodrászüzlet. — 5481

Jókarban lévő karika hajós Singer varrógép eladó. Homok u. 8. sz. 5482

Istállótrágya helyszíne szállítva eladó. — Széchenyi utca 52. 5473
Fűszerüzlet áruval berendezéssel, Árpád úren porom árért eladó. Felvilágosítást nyújt Fűszerüzlet Csapó utca 82. 5484
Egy 200 literes vas víztartály, 2 drb. 5 és fél méteres vas traversé és egy farkas kutya eladó. Batthyányi utca 11. 5470

Egy fekete szőrű puli kutya eladó. Ötmalom 4. sz. 5455
Eladó új 39-es magas sevrő cipő, kivágot fether antilop cipő, sötétkék grenadin ruha, — barchet bluzok, pongyolák, gyermek tavasz kabát, gyermek kalapok, férfi mellény, — könyveg, ruhás szekrény, kredenc, hencser, Kandia utca 7. 5425
Eladó egy használt szekér, tézslarud, 1 pár lócsón, borona. — Arany János u. 19. sz. emelet. 5460

224 kvadrát telken kis házzal eladó. Beke telep 10. sz. Értekezni: Galamb-u. 4. sz. Sertés vásáryer mellett. 5492
Zsír 1 bodon, sós szalonna 15 kgr. napi árban olcsóbban eladó. — Széchenyi-utca, Sziggyártó üzlet. 5488

Egy anjok francia 13 személyes kihuzós asztal eladó. Csapó 103., vendéglő. 5487
Föld eladó a Csereköri, 300 holdas, tanulás. Nagyhegyes táján 40 hold. Megbízottunk Fataky, Csapó-u. 19. keresztút. 5434
Eladó világos női 31 cm férfi fél méter, női kosztüm és ruha. Pesti-u. 15. 5433
Eladó használt cempelű háló szoba butor, külön egy horgonyozott szoba tus. Simonyi ut 18-a sz. a. az emeleten. 5464